
令和６年度　園評価アンケート　全体　回答集計

１：あてはまる　２：ややあてはまる　３：あまりあてはまらない　４：あてはまらない 回答数　１２９　回答率　６９％

教育目標や教育内容がわかるように説明

や情報を提供している

1

園の行事（運動会、お遊戯会など）は、

子どもたちの成長を育むために工夫され

ている

1

子どもたちの意欲や興味・関心を高める

教育をしている

1

園外保育・活動は、子どもたちの大きな

体験、経験となっている

1

教育目標や教育内容がわかるように説明

や情報を提供している

1 2 3 4

園の行事（運動会、お遊戯会など）は、

子どもたちの成長を育むために工夫され

ている

1 2 3 4

子どもたちの意欲や興味・関心を高める

教育をしている

1 2 3 4

園外保育・活動は、子どもたちの大きな

体験、経験となっている

1 2 3 4



蔵前幼稚園の教育は、お子さんにあって

いる

1

教員は、一人一人の子どもを理解し、誠

実に保育をしている

1

教員は、子どもの個性を大切にしている

1

教員は、園でのお子さんの様子や連絡な

どを適切に伝えている

1

蔵前幼稚園の教育は、お子さんにあって

いる

1 2 3 4

教員は、一人一人の子どもを理解し、誠

実に保育をしている

1 2 3 4

教員は、子どもの個性を大切にしている

1 2 3 4

教員は、園でのお子さんの様子や連絡な

どを適切に伝えている

1 2 3 4



教職員は、明るく熱心である

1

教職員は、丁寧に保護者、来園者などの

応対にあたっている

1

お子さんは、幼稚園での生活を通して確

実に成長している

1

お子さんは、毎日、幼稚園に行くのを楽

しみにしている

1

お子さんは、ご家庭で幼稚園やお友達、

教職員は、明るく熱心である

1 2 3 4

教職員は、丁寧に保護者、来園者などの

応対にあたっている

1 2 3 4

お子さんは、幼稚園での生活を通して確

実に成長している

1 2 3 4

お子さんは、毎日、幼稚園に行くのを楽

しみにしている

1 2 3 4

お子さんは、ご家庭で幼稚園やお友達、



お子さんは、ご家庭で幼稚園やお友達、

先生の話をよくする

1

園は、地震などの自然災害などの防災に

取り組んでいる

1

園は、不審者やバスの運行など、安全対

策に取り組んでいる

1

園は、園からの緊急連絡がスムーズに伝

わるよう努力している

1

お子さんは、ご家庭で幼稚園やお友達、

先生の話をよくする

1 2 3 4

園は、地震などの自然災害などの防災に

取り組んでいる

1 2 3 4

園は、不審者やバスの運行など、安全対

策に取り組んでいる

1 2 3 4

園は、園からの緊急連絡がスムーズに伝

わるよう努力している

1 2 3 4



〇各項目、「あてはまる」、「ややあてはまる」と

　いう回答を多くいただいた。

〇設問に対して「あてはまる」と回答されている方

　が少なかったり、「あてはまらない」と回答され

　ていたりする項目があり、さらに工夫、努力を続

　けていく必要

　が見られる。

〇ご意見、要望の欄にも、保護者の皆様の声を多く

　寄せていただいた。参考にさせていただき、でき

　るところから改善に取り組んでいきたい。

園は、保護者からの相談などに対して誠

実に対応している

1

行事などの連絡、教育・保育の様子、活

動を園だよりなどでわかりやすく伝えて

いる

1

子どもが生活しやすい環境を整えている

1

園は、保護者からの相談などに対して誠

実に対応している

1 2 3 4

行事などの連絡、教育・保育の様子、活

動を園だよりなどでわかりやすく伝えて

いる

1 2 3 4

子どもが生活しやすい環境を整えている

1 2 3 4



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

保護者 85 18 5 0

教職員 4 4 1 1

役員評議員 11 0 0 0

全体 100 22 6 1

保護者 97 8 2 1

教職員 6 4 0 0

役員評議員 10 0 1 0

全体 113 12 3 1

保護者 87 19 1 1

教職員 6 3 1 0

役員評議員 9 1 0 0

全体 102 23 2 1

保護者 99 8 1 0

教職員 6 3 1 0

役員評議員 10 0 0 0

全体 115 11 2 0

保護者 85 21 1 1

教職員 2 5 2 0

役員評議員 8 1 0 0

全体 95 27 3 1

5 蔵前幼稚園の教育は、お子さんにあっている。

2
園の行事（運動会、お遊戯会など）は、子どもたちの成長を育むために工夫
されている

3 子どもたちの意欲や興味・関心を高める教育をしている。

4 園外保育・活動は、子どもたちの大きな体験、経験となっている。

Ａ：あてはまる　Ｂ：ややあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：あてはまらない 回答数　１２９　回答率　６９％

内　　　　　容
評　価

1 教育目標や教育内容がわかるように説明や情報を提供している。

令和６年度　園評価アンケート　全体　回答集計



保護者 79 24 4 1

教職員 3 5 1 0

役員評議員 5 2 0 0

全体 87 31 5 1

保護者 74 29 4 1

教職員 4 5 1 0

役員評議員 5 2 0 0

全体 83 36 5 1

保護者 68 22 16 2

教職員 8 1 0 0

役員評議員 7 1 0 0

全体 83 24 16 2

保護者 82 22 4 0

教職員 6 3 1 0

役員評議員 10 1 0 0

全体 98 26 5 0

保護者 81 21 5 1

教職員 6 4 0 0

役員評議員 10 1 0 0

全体 97 26 5 1

令和６年度　園評価アンケート　全体　回答集計
Ａ：あてはまる　Ｂ：ややあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：あてはまらない 回答数　１２９　回答率　６９％

8 教員は、園でのお子さんの様子や連絡などを適切に伝えている。

9 教職員は、明るく熱心である。

10 教職員は、丁寧に保護者、来園者などの応対にあたっている。

6 教員は、一人一人の子どもを理解し、誠実に保育をしている。

7 教員は、子どもの個性を大切にしている。



保護者 99 8 0 1

教職員 5 2 0 0

役員評議員 10 1 0 0

全体 114 11 0 1

保護者 74 24 9 1

教職員 0 5 0 0

役員評議員 5 2 0 0

全体 79 31 9 1

保護者 61 30 12 5

教職員 0 1 1 0

役員評議員 4 2 0 0

全体 65 33 13 5

保護者 86 20 2 0

教職員 3 4 2 1

役員評議員 9 1 0 0

全体 98 25 4 0

保護者 87 20 1 0

教職員 1 6 3 0

役員評議員 10 0 0 0

全体 98 26 4 0

令和６年度　園評価アンケート　全体　回答集計
Ａ：あてはまる　Ｂ：ややあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：あてはまらない 回答数　１２９　回答率　６９％

14 園は、地震などの自然災害などの防災に取り組んでいる。

15 園は、不審者やバスの運行など、安全対策に取り組んでいる。

11 お子さんは、幼稚園での生活を通して確実に成長している。

12 お子さんは、毎日、幼稚園に行くのを楽しみにしている。

13 お子さんは、ご家庭で幼稚園やお友達、先生の話をよくする。



保護者 91 13 1 3

教職員 5 3 2 0

役員評議員 7 0 0 0

全体 103 16 3 3

保護者 84 16 5 3

教職員 5 2 1 0

役員評議員 6 1 0 0

全体 95 19 5 3

保護者 74 26 5 3

教職員 7 3 0 0

役員評議員 11 0 0 0

全体 92 29 5 3

保護者 77 27 1 2

教職員 3 5 2 0

役員評議員 8 1 0 0

全体 88 33 3 2

令和６年度　園評価アンケート　全体　回答集計
Ａ：あてはまる　Ｂ：ややあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：あてはまらない 回答数　１２９　回答率　６９％

17 園は、保護者からの相談などに対して誠実に対応している。

18
行事などの連絡、教育・保育の様子、活動を園だよりなどでわかりやすく伝
えている。

19 子どもが生活しやすい環境を整えている。

16 園は、園からの緊急連絡がスムーズに伝わるよう努力している。



〇給食について

〇用品について　制服、体育着、スモックなど

〇お誕生会について

〇土曜の半日保育について

〇園からの情報、教職員からの連絡に格差があること
　園の様子の発信

〇教職員の対応について

〇教職員の育成について

○メロディオンをはじめ、たくさんの楽器に触れることはよかった

（　改　善　点、要　望　）

〇園児の減少に関する心配

〇行事に関すること

・衣装づくり、人数制限、場所、内容、種目、親の係や役割分担　など

○季節のイベントや運動会、お遊戯会など行事が多い

○教職員が、子供の目を見て何があったのか、気持ちをくみ取ってくれる

○バス運行中について、都バスや観光バスよりも安全、丁寧な運転をしている
　運転手さんも手を振ってくれ、帯同の先生は見えなくなるまで手を振ってくれる

○４月に年間のスケジュールをいただけることがありがたい

○正課の授業を楽しくやっている

◇　保護者の意見、要望

（　よ　い　点　）

○教職員の明るさ、元気さと対応の丁寧さ

○ホームページ、れんらくアプリなどの導入

〇行事や園外保育が多いところ


